FOCGAER Fondo de Garantías de Entre Ríos

CONTENIDO

- 01 ¿QUE ES EL FOGAER?
- 02 | FUNCIONES
- 03 | INSTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS
- 04 NUMEROS DEL FOGAER
- 05 ¿CÓMO UTILIZAR EL FOGAER?

1.¿QUE ES EL FOGAER?

- Es el Fondo de Garantías de la Provincia Entre Ríos.
- Es una Sociedad Anónima con participación estatal mayoritaria y la representación de 14 entidades del sector privado.
- Se encuentra en funcionamiento desde el 2020 y en la actualidad es el tercer fondo del país, por detrás de Buenos Aires y La Pampa.
- Su principal objetivo es la asistencia a las pymes en el acceso a su financiamiento con el otorgamiento de garantías.

DESTINOS FINANCIAMIENTO

CAPITAL DE TRABAJO

02 BIENES DE CAPITAL

03 INVERSION

2. FUNCIONES

ASISTIR A LAS MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS EN EL ACCESO A UN MEJOR FINANCIAMIENTO

MEJORAR LAS CONDICIONES DE LÍNEAS DE CRÉDITOS EN TASAS, PLAZOS Y MONTOS CON LAS ENTIDADES FINANCIERAS

ACOMPAÑAR EL DESARROLLO EN EL MERCADO DE CAPITALES DE LAS PYMES

3.INSTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS

LINEAS DE CREDITOS CON ENTIDADES BANCARIAS O CFI

- DESCUENTO DE CHEQUES DE PAGO DIFERIDO Y PAGARES
- EMISION DE OBLIGACIONES NEGOCIABLES
- TODOS LOS INSTRUMENTOS CON GARANTIAS Y AVALES DE NUESTRO FONDO

4. NUMEROS DEL FOGAER

- EN EL 2024 SE OTORGARON **GARANTIAS POR \$2.300.000.000**
- EL 65% PARA EL SECTOR AGROPUECUARIO Y EL 30% PARA EL SECTOR INDUSTRIAL
- EL FONDO DE RIESGO ACTUALMENTE ASCIENDE A \$6.800.000.000,
 CONVIRTIENDOSE EN EL TERCERO A NIVEL PAIS
- LO QUE PERMITE GARANTIZAR PROYECTOS DE HASTA \$300.000.000
- EN LA ACTUALIDAD EL FONDO TIENE 0% DE MORA

5. ¿COMO UTILIZAR EL FOGAER?

 La micro, pequeña o mediana empresa solicita una garantía al FOGAER



2. El fondo califica al solicitante y requiere (o no) una Contragarantía



4. La entidad de crédito finalmente monetiza el financiamiento solicitado por el interesado



3. Tras el análisis, el FOGAER realiza el otorgamiento de Certificado de Garantía





3435 037 763



343 4436451



